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Οι Ολυµπιακοί αγώνες που µετατρέπουν τον αθλητισµό σε θέαµα, 
Οι Ολυµπιακοί του ντόπινγκ και του ανταγωνισµού µεταξύ φαρµακευτικών εταιρειών, 
Οι Ολυµπιακοί της εµπορευµατοποίησης των πάντων, της µίζας, των 
υπερκοστολογήσεων,των συνεχών εκβιασµών για να µεγαλώσουν τα κέρδη των 
επιχειρηµατιών, αλλά και τα εισοδήµατα των κηφήνων της «Αγίας Ολυµπιακής 
Οικογένειας», 
Οι Ολυµπιακοί  αγώνες των δεκάδων νεκρών εργατών στα εργοτάξια των ολυµπιακών 
έργων,θυσία στο µεγάλο φαγοπότι των εργολάβων και των πολυεθνικών, 
Οι ολυµπιακοί  της καταστροφής του φυσικού περιβάλλοντος στον Μαραθώνα,το ∆έλτα 
του Φαλήρου, τον Υµηττό κ.α., 
Οι Ολυµπιακοί αγώνες της περιστολής των δικαιωµάτων των εργαζόµενων και της 
καταστολής κάτω από την ψευδεπίγραφη ανάγκη «προστασίας από την τροµοκρατία», 
που οδηγεί σε ένα παροξυσµό µέτρων, 
 

….∆εν  είναι δικοί µας 
 

Καθώς µπαίνουµε στην τελική ευθεία για τους Ολυµπιακούς αγώνες, τόσο σφίγγει ο 
κλοιός γύρω µας. 
Οι ειδικές ρυθµίσεις  για την διευκόλυνση της µετακίνησης  της «Αγίας Ολυµπιακής 
Οικογένειας» και των παρατρεχάµενων τους, θα µετατραπούν σε απίστευτη ταλαιπωρία 
για όσους εργάζονται στις αντίστοιχες περιοχές αλλά και για όσους κατοικούν σε 
περιοχές ελεγχόµενης και επιτηρούµενης µετακίνησης, µε συνεχή µπλόκα και 
ατέλειωτους ελέγχους. 
Η ανάγκη επιτάχυνσης των Ολυµπιακών έργων, οδηγούν στην γενίκευση της 
υπερεργασίας, της εργασίας χωρίς προσαυξήσεις, της εντατικοποίησης των ρυθµών 
εργασίας. 
Οι Ολυµπιακοί  αγώνες αποτελούν και το πρόσχηµα για την εφαρµογή των ελαστικών 
σχέσεων εργασίας. Από τη µια αφήνουν Οµήρους χιλιάδες συµβασιούχους και από την 
άλλη προκηρύσσουν ολιγόµηνες συµβάσεις µιας χρήσης. 
Με αφορµή τους Ολυµπιακούς αγώνες διαµορφώνουν ένα καθεστώς πραγµατικής 
επιστράτευσης µεγάλου µέρους των εργαζόµενων στο ∆ηµόσιο και τις ∆ΕΚΟ, µε 
παράνοµες αναστολές όλων των αδειών, µε δυνατότητα ανάκλησης σε όσους θα πάρουν, 
καταργώντας ωράρια και χρόνο εργασίας. 
 
Οι προπαγανδιστές της Ολυµπιάδας και της ανακήρυξης της σε  εθνικό στόχο, µιλάνε 
για τα κέρδη από αυτήν, κρύβουν επιµελώς όµως ότι το µόνο που έχει υπάρξει µέχρι 



σήµερα είναι τεράστιο κόστος που θα κληθούν να το πληρώσουν για αρκετά χρόνια οι 
εργαζόµενοι.. 
  Τα τεράστια ελλείµµατα που αφήνει η Ολυµπιάδα τους θα µετατραπούν σε 
συρρίκνωση των δικών µας εισοδηµάτων και σε παρατεταµένη λιτότητα. ∆εν είναι 
τυχαίο ότι ήδη υπάρχει ένα κλίµα ιδεολογικής τροµοκρατίας για τις οικονοµικές  
δυσκολίες που θα φέρουν οι Ολυµπιακοί. 
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Συνάδελφοι, τα προβλήµατα για τους εργαζόµενους από την µεγάλη φιέστα των 
Ολυµπιακών και το µεγάλο φαγοπότι, δεν θα τελειώσουν µε την τελετή λήξης. 

- Γιατί  η καταστροφή στο φυσικό περιβάλλον και η παραχώρηση τεράστιων 
εκτάσεων προς εµπορική εκµετάλλευση θα µείνει και µετά τους Ολυµπιακούς, 
περιορίζοντας κι άλλο το δικαίωµα µας σε µια ανθρώπινη πόλη. 

- Γιατί οι εργοδοσία (Ιδιωτικού και ∆ηµόσιου Τοµέα) θα επιδιώξουν να παγιώσουν 
τις «έκτακτες ρυθµίσεις». Να διατηρήσουν την αναίρεση των δικαιωµάτων των 
εργαζόµενων, να διευρύνουν τον «εθελοντισµό» σαν απλήρωτη εργασία. 

- Γιατί οι κάµερες, τα ελικόπτερα, οι χιλιάδες ειδικοί φρουροί πράκτορες και 
ασφαλίτες ήρθαν για  να µείνουν. Έρχεται ο νέος τροµονόµος και το Ευρωένταλµα 
µαζί µε την πλήρη συµµόρφωση µε τις ΗΠΑ για τα νέα διαβατήρια και το 
παγκοσµιοποιηµένο φακέλωµα. 
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